
هواداران رئال مادرید زودرنج شده‌اند؟

فشار شدید روی کارلتو
رابطه پرافتخارترین سرمربی تاریخ باشگاه رئال مادرید 
با هواداران این باشگاه پس از دو شکست سنگین در 
ال‌کلاسیکوهای اخیر شکرآب شده است؛ حتی برد پرگل 
در وقت‌های اضافه رقابت کوپادل‌ری مقابل سلتاویگو 
با درخشش اندریک و آردا گولر نیز باعث صاف شدن 
دل هواداران رئال با کارلو آنچلوتی نشده و هواداران در 
ابتدای مسابقه، سرمربی خود را که کمتر از هفت ماه 
قبل به قهرمانی در لالیگا و لیگ قهرمانان اروپا رسیده 
بود هو کردند. واکنشی که هواداران رئال مادرید در فضای 
مجازی با آن موافق بودند اما از سوی بسیاری از هواداران 
فوتبال با توجه به نتایج درخشان آنچلوتی در رئال مادرید 
و دستاوردهای که او در این تیم داشته نقد شد. ایرادات 
تاکتیکی آنچلوتی در ال‌کلاسیکو و تصمیمات اشتباه او در 
این فصل قابل چشم‌پوشی نیست اما بی‌تردید نباید نقش 
مصدومیت‌های متعدد بویژه در خط دفاعی و نامتوازن 
بودن ترکیب این فصل رئال را در نتایج نه‌چندان درخشان 
این فصل کهکشانی‌ها دست‌کم گرفت. سرمربی ایتالیایی 
اما در نشست خبری پیش از رقابت با لاس‌پالماس، 
تمام ایرادات خود را پذیرفت و گفت: »اعتراض هواداران 
کاملاً درست است. شکست برابر بارسا، تقصیر من بود 
و داوری مشکلی نداشت. نیم‌فصل دوم مهم است، 
چون برای قهرمانی در لالیگا می‌جنگیم. رابطه خوبی 
با پرز و سایر مدیران دارم و همیشه حمایت باشگاه از 
خودم را حس کردم. فکر کنم تا روزی که از رئال بروم، 
این حمایت باقی بماند.« اخراج کارلو آنچلوتی، هنوز در 
هیأت مدیره رئال مادرید مطرح نیست اما یک اتفاق 
ویژه می‌تواند به اخراج فوری کارلو آنچلوتی منجر شود و 
آن، ناکامی رئال مادرید در رسیدن به مراحل حذفی لیگ 
قهرمانان اروپاست. اگر رئال مادرید نتواند جایگاهش در 
منطقه پلی‌آف را حفظ کند و در رتبه‌های بیست‌وپنجم تا 
سی‌وششم قرار بگیرد، یا اینکه در بازی پلی‌آف شکست 
بخورد و به مرحله یک‌هشتم نهایی نرسد، کارلو آنچلوتی 
فوراً از سوی فلورنتینو پرز اخراج خواهد شد. دو بازی بعدی 
رئال مادرید در لیگ قهرمانان، برابر سالزبورگ )رتبه 32(و 
برست )رتبه 7( خواهد بود. در صورت اخراج کارلو آنچلوتی 
از رئال مادرید، سانتیاگو سولاری تا پایان فصل هدایت 

کهکشانی‌ها را برعهده خواهد گرفت.

میلان، اولین مشتری کایل واکر
منچسترسیتی اولین پیشنهاد برای کایل واکر را از طرف 
آث میان دریافت کرده است. پس از اینکه واکر به 
گواردیولا اطلاع داد که مایل است چالشی جدید را در 
خارج از کشور دنبال کند، انتظار می‌رود که این مدافع 
34 ساله پیش از بسته شدن پنجره زمستانی نقل و 
انتقالات، منچسترسیتی را ترک کند. میلان بلافاصله 
پس از اینکه گواردیولا از علاقه واکر به ترک سیتی پرده 
برداشت، به عنوان اولین تیم خواهان این بازیکن 
انگلیسی ظاهر شد. در روزهای بعد از انتشار این خبر، 
خبر جدیدی راجع به تلاش اینتر برای قاپیدن واکر از 
میلان پخش شد اما این اخبار بلافاصله تکذیب شدند 
که باعث شد میلان همچنان محتمل‌ترین مقصد واکر 
پس از ترک اتحاد بعد از 8 سال باقی بماند. واکر موفق 
شده در طول دوران حضورش در منچسترسیتی، 17 جام 
داخلی و اروپایی را کسب کند. روزنامه فرانسوی اکیپ، 
ادعا کرده است که میلان اولین پیشنهاد خود برای جذب 
واکر را به سیتی ارائه کرده است اما جزئیات بیشتری از این 
پیشنهاد در دسترس نیست. به نقل از فابریتزیو رومانو 
هم خود این بازیکن برای پیوستن به تیم ایتالیایی چراغ 
سبز نشان داده است. صحبت‌های بیشتر احتمالاً طی 
24 تا 48 ساعت آینده شکل خواهد گرفت در حالی که 
انتظار می‌رود واکر همچنان در بازی امروز سیتی مقابل 

ایپسویچ تاون در لیست اصلی این تیم غایب باشد.
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بله، درست شنیدید. قرارداد ارلینگ هالند با 
منچسترسیتی آن‌قدر طولانی است که قبولش 
حتی برای چلسی، پایه‌گذار قراردادهای 
طولانی‌مدت، سخت است. مهاجم نروژی 
که در 126 بازی در رقابت‌های مختلف 111گل 
برای سیتی زده است، با امضای طولانی‌ترین 
قرارداد تاریخ فوتبال تا سال 2034 یعنی 
احتمالاً تا پایان دوران فوتبالش در این تیم 
می‌ماند. این قرارداد را از جنبه‌های مختلف 

بررسی می‌کنیم.
 

اطمینان در پرونده تخلف
بعد از انتشار این خبر، هواداران تیم‌های 
رقیب شروع کردند به جوک ساختن درباره 
اینکه هالند باید بخشی از فوتبالش را در 
لیگ‌های پایین‌تر سپری کند، چون سیتی 
درگیر پرونده 115 مورد تخلف و نقض قوانین 
مالی است. اما در واقع این قرارداد درست 
عکس آن‌را ثابت می‌کند. اینکه سیتی و هالند 
به چنین قراردادی خود را ملزم کرده‌اند، 
نشان می‌دهد باشگاه قرار نیست از نتیجه 
دادرسی آسیب جدی ببیند. با وجود علاقه 
فوق‌العاده‌ای که هالند به سیتی دارد، اما 
هرگز دوست ندارد حتی یک سال در جایی 
غیر از بالاترین سطح فوتبال حضور داشته 
باشد. او و کلایش قطعاً قبل از امضای قرارداد 
از فران سوریانو، مدیر اجرایی و خلدون 

المبارک، رئیس باشگاه در این باره اطمینان 
خواسته‌ و جواب مثبتی دریافت کرده‌اند. 
گواردیولا هم دو ماه قبل با چنین اطمینانی 
قراردادش را دو سال تمدید کرد. سیتی 

مطمئن است که یا در پرونده لیگ برتر 
برنده می‌شود یا بدترین مجازات برایش 

جریمه مالی خواهد بود.
 

زندگی بعد از پپ
رابطه عالی هالند با گواردیولا یکی 
از دلایل این تمدید قرارداد است. 

وقتی در سال 2022 نخستین قراردادش را با 
سیتی بست، بندی را گنجاند که در صورت 
جدایی مربی می‌تواند تیم را ترک کند، 
بعد از موافقت برای قرارداد اخیر، مهاجم بر 
اثرگذاری مربی کاتالان روی پیشرفتش تأکید 
کرد و اینکه دوست دارد با کسی کار کند که 
انتظارات بالایی از او داشته باشد و فشار بیاورد 
تا نهایت توانایی‌اش را نشان دهد. اما نباید 
انتظار داشت پپ به اندازه هالند در سیتی 
بماند. پپ 9سال در سیتی بوده و در سال 
2034 حدود 63ساله خواهد بود. قرارداد 
هالند نشان می‌دهد حتی بعد از رفتن پپ 
هم این مهاجم نقشی کلیدی در برنامه‌های 

باشگاه خواهد داشت.
 

رکورد آلن شیرر
سیتی خبر قرارداد جدید هالند را با ویدیویی 
منتشر کرد که هالند در آن به مدافعان 
لیگ برتر نامه می‌نویسد و به آنها می‌گوید: 
»متأسفم، من اینجا می‌مانم.« شاید باید 
یک عذرخواهی هم از آلن شیرر کند که 
جایگاهش به‌عنوان بهترین گلزن تاریخ 
لیگ برتر بشدت در معرض خطر است. 
شیرر همیشه از هری کین وحشت داشت 

و برای همین دو سال پیش که خبر 
انتقالش به بایرن مونیخ پخش 

شد، گفت با او به آلمان 
پرواز می‌کند. شیرر که 

کارشناس برنامه »مسابقه 
روز« شده، این را پنهان 

لند  ها که  ه  د نکر
خطر بزرگتری برای 

است.  رکوردش 
هالند رکورد شیرر 

و اندی کول را 

در همان فصل اولش با زدن 36 گل در یک 
فصل لیگ برتر شکست و دیگر کوتاه نیامده. 
فصل قبل با 27 گل دوباره کفش طلا گرفت 
با آنکه دو ماه مصدوم بود. این فصل هم 16 
گل زده و در کمتر از سه فصل به آمار 79 گل 
لیگ رسیده. شیرر با 260 گل در 14 فصل و 
متوسط 18 گل در هر فصل کنار رفت. هالند 
تا به حال میانگین بیشتر از 30گل در هر 
فصل دارد و اگر این روند ادامه پیدا کند، در 
سال 2031 رکورد شیرر را می‌شکند. اگر کمی 
افت کند تا سال 2034 فرصت دارد که جای 

شیرر را بگیرد.
 

سیتی-هالند؛ طولانی‌ترین قرارداد تاریخ فوتبال

خط و نشان، بیم و امید، خیر و شر
سوژه

هفتمین برد خانگی متوالی رم

رانیری: به بازنشستگی‌ام کاری نداشته باشید!
کلودیو رانیری بعد از برد 3 بر یک جمعه شب رم مقابل جنوا در پاسخ به سؤالی 
درباره آینده‌اش به شوخی گفت: »من قبل از این یک بار بازنشسته شده‌ام و 

دوباره اینجا هستم.«
این هفتمین برد متوالی خانگی رم در رقابت‌های مختلف برابر تیمی بود که از 

دو ماه پیش و آمدن پاتریک ویرا در سفرهای خود شکست نخورده بود.
پائولو دیبالا به آمادگی لازم رسیده و هشتمین بازی بدون مصدومیتش را پشت 
سر گذاشت. آمدن استفان الشعراوی بین دو نیمه به جای لورنزو پلگرینی 

مصدوم روند بازی را به نفع میزبان تغییر داد.
رانیری گفت: »بازی دشواری بود چون جنوا بعد از آمدن ویرا واقعاً تیم سرسختی 
شده و نمی‌توانستیم راهی پیدا کنیم به خصوص بعد از آنکه روی یک شروع 

مجدد گل تساوی را خوردیم. اما چاره‌ای نداشتیم، باید هر طور شده بود، از 62هزار تماشاگری که جمعه شب به ورزشگاه آمده 
بودند، قدردانی می‌کردیم. من حدس می‌زدم 30هزار نفر بیایند، اما دوبرابر آمدند. باید هر کاری می‌توانیم برای این مردم انجام 
دهیم چون آنها فراتر از هر حد و مرزی عاشق ما هستند. اگر اعتراض می‌کنند، به خاطر عشق بی‌نهایت شان است و اینکه 

از ما بهترین را می‌خواهند.«
رم پنجشنبه بازی سختی در لیگ اروپا مقابل آلکمار دارد: »دو بازی مهم در اروپا مانده، یا می‌مانیم یا حذف می‌شویم. باید در 

هلند نتیجه بگیریم، آسان نیست اما تیم شرایط خوبی دارد و باید برای آن بازی آماده شویم.«
رانیری به عنوان مربی موقت تا پایان فصل آورده شده و قرار است یک پست مدیریتی بگیرد اما آیا خودش مطمئن است که 
می‌خواهد در ژوئن کنار برود؟ مربی 73ساله گفت: »ببینید نمی‌خواهم چیزی بگویم. یک بار قبلاً بازنشسته شده‌ام و حالا 

دوباره اینجا هستم، رهایم کنید! یک سال قبل تصمیم گرفتم بازنشسته شوم و در آینده دوباره بازنشسته می‌شوم.«

برنامه بازی

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

بوروسیادورتموند در نخستین بازی نیم‌فصل 
باخت متوالی  دوم بوندس‌لیگا، سومین 
خود را مقابل آینتراخت فرانکفورت متحمل 
شد تا شرایطش بیش از پیش بحرانی شود. 
این نتیجه فشار بیشتری را بر نوری شاهین 
وارد می‌کند که بعد از باخت وسط هفته 

قبل مقابل هلشتاین کیل مورد حمایت 
مقامات باشگاه قرار گرفت. تیم او سه‌شنبه 
دومین باختش را در دومین بازی سال 2025 
متحمل شد و تصمیم گرفت به تیمش دو روز 
استراحت بیشتر در ساحل بالتیک بدهد اما 
این اقدام جوابگو نبود و تیمش دسته خالی 

دویچه بانک را ترک کرد، دورتموند این فصل 
را با پیروزی 2برصفر مقابل تیم دینوتاپمولر 
شروع کرده بود و این بار با همان نتیجه 

شکست خورد.
آینتراخت در حالی این بازی را برد که ستاره‌اش، 
عمر مارموش را در اختیار نداشت و او قبل از 
مسابقه هم اعلام کرد مذاکراتی برای انتقال به 
باشگاهی دیگر که نامش را نبرد، در حال انجام 
است. گفته می‌شود منچسترسیتی به جذب 
این مهاجم نزدیک است که بعد از سوت پایان 
وارد زمین شد و به هم‌تیمی‌هایش برای این 
پیروزی تبریک گفت، این شاید آخرین حضور 
مهاجم مصری مقابل هواداران خودی بود. 
او در 17بازی لیگ در این فصل 15گل زده و با 
یک گل اختلاف پشت سر هری کین است 
ضمن اینکه 10پاس گل هم به نام او ثبت 
شده است. رسانه‌های انگلیسی و آلمان از 
انتقال 80میلیون یورویی این بازیکن 25ساله 

به سیتی خبر داده‌اند.
هوگو اکیتیکه در دقیقه 18 و اسکار هویلان در 
دومین دقیقه از وقت‌های تلف شده پایان 
بازی گل‌های میزبان را زدند. دورتموند که 
سه‌شنبه برای بازی با بولونیا در لیگ قهرمانان 
به ایتالیا سفر می‌کند، با 25 امتیاز در رده دهم 
قرار دارد اما آینتراخت با 36امتیاز در رده سوم 

جایگاه خود را تثبیت کرده است.

از  جمعه صبح در بخش‌هایی 
پاریس، پیراهن‌های پاری‌سن‌ژرمن 
با نام خویچا کواراتسخلیا به چشم 
می‌خورد با آنکه هنوز انتقال این 
بازیکن از ناپولی رسمی نشده بود 
اما هواداران نمی‌توانستند بیشتر 
از این منتظر بمانند و برای آمدن 
بال گرجستانی بی‌قرار بودند، آنها 
در سال‌های اخیر امثال لیونل 
مسی، نیمار و کیلیان امباپه را در 
تیم خود دیده‌اند و فقط آمدن 
یک فوق‌ستاره جذاب می‌توانست 
حال‌وهوای آنها را عوض کند. کوارا 
که با قراردادی چهارسال‌ونیمه به 
ارزش 65میلیون یورو به تیم اضافه 
شده، این ویژگی‌ها را دارد. او البته 
نه از نظر فوتبالی و نه شهرت و 
نام در سطح MNM نیست اما 
این شرایط بیشتر بازیکنان حال 

است. حاضر 
کواراتسخلیا که ماه آینده 24ساله 
می‌شود، به پاریس می‌آید تا 
داستان خودش را دنبال کند، 
سرنوشتش را بسازد و به سطح 
بالاتری برود. او در ناپولی عالی 
بود، در میان بهترین بازیکنانی 
که در استادیوم دیگو مارادونا 
بازی کرده‌اند. دو فصل قبل، در 
تیم لوچانو اسپالتی غوغا کرد 
در حالی که ویکتور اوسیمن با 
31 گل در 38 بازی نقش پررنگی 
در قهرمانی داشت اما کسی او 

را نمی‌شناخت. در طول فصل 
هواداران و کارشناسان سرعت، 
قدرت دریبل‌زنی، شم گلزنی و 
شجاعت او را با توپ و بدون آن 
دیدند و کشف کردند. بال سابق 
دینامو باتومی با 13/3میلیون یورو 
خریداری شد و با 12گل و 13پاس 
گل در 34بازی توانست ناپولی را به 
نخستین قهرمانی بعد از سال‌های 
درخشان مارادونا برساند. افسانه 
کوارادونا شکل گرفت، او بهترین 
بازیکن فصل سری A شد و با دو 
گل و چهار پاس گل در 9 بازی لیگ 
قهرمانان جوان اول این رقابت‌ها 
شد. اگرچه 18ماه بعد به آن 
قله‌ها نرسید، اما در نخستین 
تجربه بازی در خارج از گرجستان 
یا روسیه، آمار قابل احترامی 
داشت و با 46گل و 48پاس گل در 
191بازی در رقابت‌های مختلف از 

ایتالیا رفت.
او تنها گزینه برای پاری‌سن‌ژرمن 
بود که در تابستان هم به دنبالش 
بودند. باشگاه به پیشنهاد جذب 
مارکوس رشفورد و کریم آدیامی 
جواب منفی داد، در تابستان از 
فرصت جذب جیدون سانچو و 
حتی رافائل لیائو هم گذشتند. 
هم  بتدا  ا ز  ا انریکه  لوییس 
کواراتسخلیا را برای خط حمله‌اش 
می‌خواست. او در محل کارش که 
با آخرین امکانات در حومه پاریس 

است، روی این کار کرده که شماره 
 هفت جدید را در چپ، راست، 
9 کاذب یا حتی در پست شماره 10 
پشت مهاجم اصلی به کار گیرد، 
به باور او کوارا همه‌جا می‌تواند 

بازی کند.
در سیستم شناور 3-3-4 او، این 
بازیکن گرجی همه ویژگی‌های لازم 
را دارد: جوان، چندپسته، تکنیکی، 
سختکوش و مشتاق یادگیری. 
کمی صیقل می‌خواهد و این کاری 

است که انریکه دوست دارد.
پاریس وینگرهای زیادی دارد، 
برادلی بارکولا، دزیره دوئه، عثمان 
دمبله و لی کانگ این. دمبله خوب 
بوده، بارکولا فصل را عالی شروع 
کرد اما در 10بازی آخرش گل نزده، 
دوئه تا یک ماه قبل کاری نکرده 
بود و لی کانگ این اثرگذاری 

محدودی دارد.
کواراتسخلیا می‌تواند همه چیز 
را بهم بزند، صرف نظر از جای 
بازی‌اش، به خط حمله تعادل 
می‌دهد که اتکای بیش از حدی 
به همکاری اشرف حکیمی و دمبله 
در سمت راست داشته. این یعنی 
حمله پاریس برای رقبا غیرقابل 
پیش‌بینی می‌شود و این تیم تنوع 
بیشتری در حرکت به سمت دروازه 
رقبا خواهد داشت. او می‌تواند 
جای امباپه را بگیرد نه از نظر نام 
و اعتبار و نه از نظر آمار چون کوارا 
نمی‌تواند مثل امباپه هر فصل 
40گل بزند بلکه از نظر متعادل 
کردن خط حمله و اینکه تیم از هر 
دو طرف بتواند دروازه رقبا را تهدید 
کند. او می‌تواند در هر زمان و از هر 
جا هر خط دفاعی را ناآرام کند به 

خصوص در فضاهای بسته.
پاریس نمی‌توانست این فرصت 
را از دست دهد و همه منتظر 
شروع کارش هستند. به بازی 
شنبه مقابل لانس نمی‌رسد و 
مجوز بازی مقابل منچسترسیتی 
در لیگ قهرمانان را ندارد بنابراین 
هفته آینده مقابل رنس کارش 
را شروع می‌کند. پارک‌دوپرنس 

بی‌صبرانه منتظر است.

لوییس انریکه مشتاق کار با ستاره گرجی

کوارادونا برای پاریس کافی است
آینتراخت بدون ستاره‌اش انتقام گرفت

شرایط بحرانی دورتموند

پیام به رقبا
سیتی با یک بازی بیشتر نسبت به لیورپول صدرنشین، 12امتیاز از این تیم عقب است و شانسی برای 
مبارزه در کورس قهرمانی این فصل ندارد. اما قرارداد هالند پیامی برای لیورپول و دیگر رقبا؛ آرسنال 
و چلسی است، اینکه سیتی قرار است دوباره فصل بعد و فصل‌های بعدی مدعی جدی قهرمانی 
باشد. این می‌تواند خبر خوب و بدی باشد، هالند ضمانت گلزنی است و در کنار زدن آرسنال 
توسط سیتی در کورس قهرمانی فصل قبل با گلزنی به تیم‌های نیمه دوم 
جدول نقش مهمی داشت اما معمولاً در بازی‌های بزرگ گل نمی‌زند مثل دو 
بازی فصل قبل با آرسنال و در باخت تحقیرآمیز این فصل در آنفیلد گم 
بود. خیلی‌ها می‌گویند هالند با وجود آمار گل استثنایی‌اش، سیتی را 
در بلندمدت تضعیف می‌کند. او روی ضربه زدن به حریف در محوطه 
جریمه تمرکز می‌کند و این باعث می‌شود سیتی در بازیسازی یک 
نفر کمتر داشته باشد، در نتیجه تسلطش بر وسط زمین از بین 
برود، چیزی که برای گواردیولا اهمیت زیادی دارد. سیتی باور 
دارد که هالند مقصر فصل وحشتناک آنها نیست و قرارداد 
جدید می‌گوید وقتی بازیکنان اطرافش جوان شوند، یکبار 
دیگر تیم را به جام‌های متعدد می‌رساند. اما شاید رقبا 

هم ماندن هالند را اتفاق خوبی بدانند.

تیم جدید سیتی
گواردیولا اخیراً فاش کرده به او فرصت قراردادهای بیشتر در تابستان را داده‌اند اما ترجیح داده به 
بازیکنانی اعتماد کند که چهار قهرمانی پیاپی لیگ برتر را با آنها به دست آورد. او با توجه به فصل بدی که 
سیتی سپری می‌کند و نیازی که به تغییرات در تیم احساس می‌شود، به اشتباه خود اعتراف کرده است. 
این فرایند با جدایی کایل واکر تا پایان ژانویه و رفتن خیلی از برندگان سه‌گانه سال 2023 در تابستان 
ادامه پیدا می‌کند. از طرف دیگر، سیتی دو مدافع خریده، عبدالقادر خوسانوف و ویتور رایس و در تلاش 
است عمر مارموش را از آینتراخت فرانکفورت به خدمت بگیرد. هالند تازه 24 سال دارد و قرار هم نبود 
از سیتی برود اما با این قرارداد می‌تواند نقطه اتکای تیمی باشد که گواردیولا و همکارانش می‌سازند.

کهکشان خاموش
رئال مادرید رقیب اصلی سیتی برای جذب هالند در سال 2022 بود، این نروژی، پدرش آلفی و وکلایش 
به سانتیاگوبرنابئو رفتند و با مقامات رئال دیدار کردند. هالند گفت با توجه به فرم عالی کریم بنزما 
و آمدن قریب‌الوقوع کیلیان امباپه ترجیح می‌دهد به جایی برود که مهاجم شماره یک باشد. اما 
رئال گزینه جذابی برای آینده ماند و هالند هم احتمال انتقال را رد نکرد اما با این قرارداد برای یک 
دهه بعد عملاً امکان رفتن به مادرید وجود ندارد. مادرید سیاست ولخرجی در نقل و انتقالات بعد 
از شکست پروژه ادن آزار در سال 2019 را کنار گذاشته و اگرچه پول زیادی برای جذب جود بلینگام 
داد، اما معمولاً بازیکنان مورد نظرش را دنبال می‌کند تا با پایان قراردادشان به‌عنوان بازیکن آزاد 
به تیم منتقل شوند و به این شکل آنتونیو رودیگر، داوید آلابا و امباپه را جذب کرده و با همین 
روش به دنبال آوردن ترنت الکساندر آرنولد و آلفونسو دیویس به برنابئو است. بنابراین اگر هالند 
را می‌خواهد باید تا سال 2034 صبر کند. به عبارت دیگر، این نروژی کهکشانی‌ است که فلورنتینو 

پرس باید با نبودنش کنار بیاید.

لیگ برتر انگلیس
یکشنبه ۳۰ دی

۱۷:۳۰ ������������������������������������������ اورتون - تاتنهام 
۱۷:۳۰ ������������������������������� منچستریونایتد - برایتون 
۱۷:۳۰ ����������������������� ناتینگهام فارست - ساوتهمپتون 
۲۰:۰۰ �������������������������� ایپسویچ تاون - منچسترسیتی 

دوشنبه یک بهمن
۲۳:۳۰ ���������������������������������� چلسی - ولورهمپتون 

لالیگا اسپانیا
یکشنبه ۳۰ دی

سلتاویگو - اتلتیک بیلبائو ������������������������������� ۱۶:۳۰
۱۸:۴۵ ���������������������������� رئال مادرید - لاس پالماس 
اوساسونا - رایو وایکانو ������������������������������������ ۲۱:۰۰
۲۳:۳۰ ������������������������������� والنسیا - رئال سوسیداد 

دوشنبه یک بهمن
ویارئال - مایورکا ����������������������������������������� ۲۳:۳۰

سری آ ایتالیا
یکشنبه ۳۰ دی

۱۵:۰۰ ������������������������������������������ فیورنتینا - تورینو 
کالیاری - لچه ��������������������������������������������� ۱۷:۳۰
۱۷:۳۰ ���������������������������������������������� پارما - ونتزیا 
۲۰:۳۰ ���������������������������������������������� ورونا - لاتزیو 
اینتر - امپولی ��������������������������������������������� ۲۳:۱۵

دوشنبه یک بهمن
۲۳:۱۵ �������������������������������������������� کومو - اودینزه 

بوندسلیگا آلمان
یکشنبه ۳۰ دی

۱۸:۰۰ ��������������������������������� یونیون برلین - ماینتس 
۲۰:۰۰ �������������������������������������� وردربرمن - آگزبورگ 


